

ЗНАНИЕ - ВЛАСТЬ!

Концептуальное приложение. Срок актуальности информации - не ограничен.

ТОЛЬКО ТРЕЗВАЯ РОССИЯ БУДЕТ ВЕЛИКОЙ!

АЛКОГОЛЬ - НАРКОТИК!

Ко всем патриотам России!
К Президенту и Правительству.
К депутатам Государственной Думы и членам Совета Федерации.
Ко всем честным людям нашей великой Родины.
Ко всем русским и ко всем братским народам, населяющим нашу страну.

Дорогие братья и сестры!

Мы, врачи, профессора и академики медицины, обращаемся к Вам с просьбой об-судить и вынести решение об **официальном признании наркотиками алкоголя и та-бака**, получивших массовое распространение в нашей стране, причинивших и причиня-ющих огромный вред человеку, обществу, ставящих под угрозу само существование нашего Отечества и запретить их производство и продажу.

Все выдающиеся ученые, как прошлого, так и настоящего, бескомпромиссно уста-новили, что алкоголь является сильным наркотическим ядом.

А.Н.Тимофеев в книге "Нервно-психологические нарушения при алкогольной интокси-кации" (Л.1955) пишет: "Алкоголь относится к наркотическим веществам, действующим парализующим образом на любую живую клетку... особенно на клетки коры головного мозга, ... оказывает парализующее действие на высшие отделы центральной нервной системы (ЦНС), растормаживает механизмы нижележащих отделов. Этим объясняет-ся возбужденное поведение выпившего человека, т.к. тормозной процесс в высших от-делах уже пострадал".

В.К.Федоров, ближайший ученик И.П.Павлова, в статье "О начальном влиянии нарко-тиков (алкоголя и хлоралгидрата)" утверждает, "что алкоголь есть наркотик и как вся-кий наркотик, имеет свои особенности, и лишь в деталях отличается от других нар-котиков: все фазы влияния алкоголя на ЦНС растянуты... эйфория при алкоголе бо-лее отчетлива, чем и объясняется тяготение в человеческом обществе к алкоголю" (Труды физиологической лаборатории И.П.Павлова, 1949 г.).

И.Н.Введенский считает: "Алкоголь относится к наркотическим ядам и из всех тканей тела имеет сродство к ЦНС" ("О вменяемости алкоголиков" М.1953 г.)

Н.Е. Введенский в 7-м томе ППС (Л., 1963 г.) в статье "О действии алкоголя на человека" говорит о том, что "действие алкоголя во всех содержащих его "спиртных напитках" (вод-ки, ликеры, вина, пиво и т.д.) на организм сходно с действием веществ и типичных ядов таких как хлороформ, эфир, опиум и т.л."

В.Т.Кондратенко и А.Ф.Скугаревский в книге "Алкоголизм" (Минск, 1983 г.) пишут: "Основным фармакологическим действием алкоголя на ЦНС является наркотичес-кое".

Особо опасное действие алкоголь оказывает на организм ребенка. По данным фар-маколога И.Н.Кракова, у детей, не достигших десяти лет, сильный токсический эффект, то есть отравление, и даже смерть, наблюдается от 2-3 столовых ложек водки, что соответ-ствует приблизительно 15 г чистого алкоголя. (Цит. по Ю.Груббе "Алкоголь, семья, потом-ство", 1974 г.)

В 1975 году Всемирная ассамблея здравоохранения вынесла решение: "**Считать алкоголь наркотиком, подрывающим здоровье**". Даже с формальной стороны при-знано, что алкоголь - наркотик. В большой Советской Энциклопедии сказано дословно, что "**алкоголь относится к наркотическим ядам**" (т.2, с.116). Госстандарт СССР 1982 г. "**Алкоголь - этиловый спирт... относится к сильнодействующим наркотикам**" (№1053 ГОСТ 5964-82).

Крупнейшие умы мира, такие как Дарвин, еще в XIX столетии писали, что беды, причи-няемые потреблением алкоголя, превышают те беды, что несут человечеству чума, голод и войны, вместе взятые. Несмотря на все эти научные данные, в нашей стране имеет место странный парадокс: **наркотический яд свободно продается даже в гастрономических магазинах.**

То же самое надо сказать и о табачном наркотике, ядовитое и наркотическое дей-ствие которого испытывают на себе повседневно миллионы людей и расплачиваются за это многими годами жизни и здоровья. Из всех наркотиков только алкоголь и табак не находятся под запретом законов, потому что они служат могущественным орудием ма-фии для обогащения, для эксплуатации людей, для совершения многих бесчеловечных преступлений.

Беды, которые эти вещества приносят человечеству, да- лее нетерпимы.

Алкоголь и табак разрушают здоровье миллионов лю- дей, приводят к появлению на свет сотен тысяч и милли- онов дефективных и дебильных детей, увеличивают пре- ступность, снижают производительность труда, увеличива- ют брак и аварии; несут раннюю смерть и рост смертности в обществе, сокращают продолжительность жизни человека на 15-20 лет; разрушают экономику, губят экологию. Но са- мое сильное губительное действие алкоголь оказывает на мозг и репродуктивные органы, что ведет к разрушению и гибели не только настоящего, но и будущего человека как разумного существа.

Установлено, что даже кружка пива вызывает структур- ные изменения в организме. При длительном употреблении алкоголя перерождаются и атрофируются ткани, что осо- бенно резко и рано проявляется в мозгу... Сначала проис- ходит атрофия больших полушарий и мозжечка, разжижение и запустение их коры в связи с гибелью корковых нейронов (В.К.Болецкий "Тезисы научной конференции" М., 1955 г.) Из- менение структуры головного мозга возникает уже при уме- ренном употреблении алкоголя. Шведские ученые устано- вили, что после 4-х лет употребления "спиртных напитков" имеет место сморщенный мозг из-за гибели миллиардов клеток коры головного мозга. У "умеренно пьющих" смор- щенный мозг обнаружен в 85% случаев ("Наука и жизнь", №10, 1985 г.)

Уже давно лучшие умы человечества требуют узаконить запрет употребления этих наркотиков, распространив на них закон о борьбе с наркоманией. 80 лет назад 800 врачей из Англии, Германии, Австрии обратились с воззванием пре- кратить считать алкоголь пищевым продуктом и отнести его к наркотикам. Но тогда силы врагов трезвости были велики, и врачам не удалась их благородная миссия. Ныне мы вновь поднимаем свои голоса в защиту и за спасение людей.

Мы - люди самой гуманной профессии, признанные за- щитять жизнь и здоровье людей - не можем далее терпеть, что в нашей стране от причин, связанных с потреблением алкоголя и табака, ежегодно погибает почти полтора милли- она человек; рождается более 200 тысяч дефективных и боль- ных детей. Здравый смысл требует решить этот вопрос ло- гично и закононо.

Почему наркотики - алкоголь и табак по своему губитель- ному действию не отличающиеся от других наркотиков та- ких, как морфий, опий, хлороформ, эфир, марихуана, а вре-

да приносящие в сотни и сотни раз больше - до сих пор не подчинены закону о борьбе с наркоманией.

Может быть, потому, что с их помощью можно погубить больше людей, потому что они позволяют вершить темные и грязные дела менее заметно для одурманенных глаз? Не пора ли перестать следовать указаниям мафии, наживаю- щейся на уничтожении жизни и здоровья людей - производ- стве и продаже спиртного и табака?!

Будучи освобожденным от этих наркотических ядов, че- ловек сможет защитить свое настоящее и будущее, буду- щее Планеты.

Но потребление алкоголя и табака растет небывалыми темпами и получило в нашей стране распространение, не имеющее себе равного по размаху в мире. Принимая во вни- мание миллионные человеческие жертвы, резкое снижение рождаемости и огромные нравственные, демографические, экономические и экологические потери, которые уже понес и продолжает нести наш народ и государство; учитывая, что дальнейшее отношение к алкоголю, как к пищевому продук- ту и свободная его продажа грозят не только полным подрыв- ом здоровья, жизни и будущности нации, но могут закон- читься катастрофой в самом недалеком будущем, - мы, вра- чи всех специальностей, вносим предложение: признать ал- коголь и табак наркотиками, распространить на них закон о защите населения от наркомании, запретить их производство и продажу по всей стране.

Письмо подписали:

Академики Академии медицинских наук России: Ф.Г.Углов (С.-Петербург), В.В.Кованов (Москва), Е.А.Вагнер (Пермь), Е.Н.Калнберэ (Рига), Л.Т.Малая (Харьков), Е.И.Го- нарчук (Киев) и другие;

Члены-корреспонденты АМН: Р.И.Вагнер (С-Петер- бург), Кисляк (Москва), Л.В.Тимошенко (Киев), С.Г.Соловь- ев (Москва), П.П.Коваленко (Ростов-на-Дону) и другие;

Профессора и врачи: Л.В.Лебедев (С-Петербург), В.В.Гриценко (С-Петербург), К.Н.Самсонов (Брянск) и еще **тысяча шестьсот восемьдесят шесть подписей** из Моск- вы, С.Петербурга, Саранска, Омска, Первоуральска, Харь- кова, Иркутска, Душамбе и др.

Полные документы с подписями хранятся по адресу:
197689, С-Петербург, ул.Л.Толстого, 8, С-Петербург- ский медицинский университет им. Академика И.П.- Павлова, у Ф.Г.Углова

В.Г.Жданов

АЛКОГОЛЬНЫЙ ТЕРРОР в России и пути его преодоления

Каждый день нам по телевизору показывают страшные сказ- ки про алкоголь. Мордатый мужик в шутовском костюме сел с мужиками пить пиво. Сел на Новый год и находился он в этом пивном запое 2 месяца и 8 дней. 8 марта он заявляется на рабо- ту и его спрашивают:

- Ты где был?
- Пиво пил, а мужики-то не знают.

Он еще помнит, что мужики не знают. Конечно, это сказка, сказка для детей, потому что любой человек знает, что если че- ловека непрерывно поить пивом - умрет любой.

28 раз под Новый год показывали сказку про алкоголь на- шим взрослым величайшего сказочника всех времен и народов, Эльдара Рязанова "Ирония Судьбы или с легким паром". Сю- жет, как вы помните, прост как огурец. Человек накануне Нового года пошел с друзьями в баню, напился до чертиков и нашел

свое счастье. Да, какое счастье! А кто там напился? Не кто-ни- будь, а врач. А кто там так весело пьянку гуляет? А пьянку пьян- ствуют учителя. А Барбара Брыльска в самый переживатель- ный момент засунула себе в рот сигарету и 28 лет назад впер- вые с экрана телевизора учительница русского языка закурила. С нее все девчонки пример-то и взяли.

Это, конечно, тоже сказка. Сказка страшная. В 1980 году у нас проходил семинар по антиалкогольной пропаганде в Ново- сибирске и со слезами на глазах профессор Медицинского ин- ститута Говалова умоляла: "Кому только можно говорите: "Упот- реблять алкоголь в бане, перед баней, после бани смертельно опасно". За 5 лет, что показывали этот фильм, от опоя в бане погибло около 400 человек. Любопытно?

А сейчас я вам расскажу не сказки, а реальную быль, в кото- рой мы с вами живем каждый день. 1 января 2000 года диктор

Новосибирского телевидения "радостно" сообщил: "Сегодня утром на улицах города Новосибирска милиция подняла 78 трупов замерзших людей. Это в основном мужчины трудоспособного возраста, многие из них главы семейств. А еще 180 человек отморозили в эту новогоднюю ночь напрочь руки и ноги". Так вот, убитые 78 человек пивом и водкой - это ровно в 10 раз больше, чем погибло в Новосибирске за всю чеченскую войну. 7 человек погибло. Сколько мы слез пролили по чеченским жертвам, про этих кто-нибудь когда-нибудь вспомнил?

Вот вам вторая реальная история. В Новосибирском Университете, в общежитии, в кафе за столиком сидели 4 студента математического факультета, пили пиво и курили. За соседним столиком точно таких же 4 студента химического факультета и тоже сидели, пили пиво и курили. У студентов химического факультета закончилось курево, подошли к математикам, ну то ли они не так попросили, то ли им не так ответили, в результате: 1 студента зарезали насмерть, 3 попали в реанимацию, 4 арестованы. Уголовное дело, от 8 до 20 лет тюрьмы за убийство и нанесение тяжких телесных повреждений. Это не выдуманная история, а произошедшая реально в нашем Новосибирском Академгородке.

И третья история. В Минске проходил городской праздник пива, в рамках которого на площади был устроен рок-концерт для молодежи. На этом рок-концерте рекой лилось пиво, нарядные девушки, каждому назойливо предлагали покурить сигареты. Тут началась гроза и эта одуревшая от пива и сигарет молодежь бросилась в подземный переход метро и насмерть растоптала 53 молодых девушек. На следующий день судебно-медицинская экспертиза установила, что эти 53 растоптанные и растерзанные девушки тоже были пьяны.

И что меня больше всего поразило во всех этих историях? Я поехал через 4 дня в тюрьму, где сидели эти 4 студента, поехал представитель деканата, повеял характеристики, я посмотрел характеристики. Это лучшие студенты лучшего ВУЗа за Уралом, Новосибирского Государственного Университета, по характеристикам им не в тюрьму, а орден надо давать. Приехал, сидят 4 молодых парня, плачут, никто не хочет в тюрьму садиться. Какое раскаянье, какое сожаление. Но пиво и сигареты превратили этих умнейших ребят (я вас уверяю, это умнейшие ребята) в зверей, которые способны взять и истребить своих собственных товарищей.

На третий день хоронили жертв трагедии в Минске. Стоят 53 гроба. Стоит президент со свечкой и плачет. Все правительство стоит, плачет. Толпа молодежи со свечками и тоже плачут. Какая скорбь, какое раскаянье – эта та самая молодежь, которая топтала этих девушек. Но пиво и сигареты превратили эту молодежь в зверей, способных взять и растоптать своих девушек.

Так что же это за такие необходимые нашему народу продукты - табак и алкоголь, которыми круглые сутки торгуют на улице, рекламирующей по телевидению? Никакие это не продукты, а **самые опасные на земле яды**, которые пущены в широкую продажу и которые приносят столько горя и слез нашему народу. Самое страшное, что может сделать и уже делает алкоголь, это истребить и снести с лица земли целые народы. С помощью алкоголя за 40 лет были уничтожены северо-американские индейцы. Оставшиеся сейчас доживают свой век за колкучей проволокой. Гитлер в 1942 году сформулировал основы оккупационной политики на завоеванной восточной территории. В своей краткой директиве он написал всего три предложения: **"Необходимо свести славян до языка жестов. Никакой гигиены. Никаких прививок. Только водка и табак. Вся социальная программа для наших завоеванных территорий, народов: ни школ, ни учителей, ни кино"**. Но Гитлер знал, что хотел, знал, что через одно поколение без всяких крематориев и газовых камер водка и табак выведут ненавистных ему славян.

То, что алкоголь и табак являются оружием массового уничтожения, знают все претенденты на "мировое господство". Все знают, что это наимогущественное и наиглавнейшее оружие геноцида. Что касается завета Гитлера, водка и табак для славян, хочу вам доложить, что у нас в Новосибирске разрушены все крупнейшие заводы. Единственный завод, который работает круглые сутки, который в 4 раза увеличил производство и в 12 раз

увеличил объемы прибыли - это завод вина, который на всю Сибирь выпускает пиво, вино, водку. Все у нас отберут, останутся водка и табак.

Вы знаете, люди в нашей стране до сих пор не могут понять, что же произошло: величайшая страна в мире и вдруг в одночасье развалили на куски, превратили всех в нищих и пустили по миру с протянутой рукой. Неужели это роковая случайность на стыке тысячелетий? Никакой случайности здесь нет. Зимой 1985 года, когда поняли, что умрет очередной генеральный секретарь Черненко, на свое заседание собралось "мировое правительство": страны "большой семерки" во главе с США, именно тогда они приняли решение развалить СССР, нашу Родину. Разделить Союз ССР на 52 карликовых независимых государства и заставить эти государства конфликтовать между собой. Вы спросите, зачем мировому правительству делить СССР? По оценкам мировых экономистов, к 2020 году природные ресурсы западных стран будут истощены. И единственная нетронутая кладовая - 1/6 часть земли, где нам посчастливилось родиться и расти. На разрушение Союза ССР были брошены сотни миллиардов долларов. Программа эта назвалась "Гарвардский проект". На эти миллиарды была куплена вся верхушка КПСС, были куплены все князьки на местах, все СМИ и на эти деньги в 1991 году удалось сделать то, что не смогли сделать ни Гитлер, ни Наполеон. Разрушить великую Россию, которая называлась тогда СССР. Мы с вами сейчас являемся свидетелями второй части этой вселенской трагедии – разрушения Российской Федерации - это называется "Хьюстонский проект". И то, что каждый день убивают наших детей в Чечне, это работают эти преступные деньги.

Недавно на русский язык была переведена книга английского разведчика Джона Коллемана "Комитет 300". Около 30 лет полковник изучал тайные механизмы управления миром и пришел к выводу, что глобальными процессами управляют 300 самых богатейших семейных кланов. Они связаны между собой тайными крепкими масонскими связями, это в основном еврейский ростовщический, торгово-промышленный капитал. Этот "Комитет 300" заказал в 70-е годы крупнейшей научно-исследовательской корпорации разработку. Когда результаты были получены, оказалось, что природные ресурсы на Земле ограничены и для комфортного проживания, такого как в Америке, природных ресурсов хватит только на 1 миллиард человек. Они выбрали теорию "золотого миллиарда", который должен в течение 100-150 лет остаться к тому времени на Земле. В этот "золотой миллиард" вошло население США, Канады, Зап.Европы, Израиль, Япония. Как вы сами понимаете, ни русские, ни другие коренные народы России в этот миллиард не вошли. В 1985 году они сформировали программу минимум в отношении к Союзу ССР: **к 2020 году вдвое сократить население, за 35 лет каждого второго в нашей стране убить**. Убить не только войной. Старшее поколение истребить нищетой, которая будет организована, а молодое поколение уничтожить развратом, который будет внедрен, алкоголем, табаком и наркотиками.

Несколько лет назад, выступая, Маргарет Тэтчер – это видный деятель тайного мирового правительства, премьер-министр Англии, обронила загадочную фразу: **"По оценкам мирового сообщества, экономически целесообразно проживание на территории России 15 млн. человек"**. Переводчик думал что, ослышался и перевел 50, но его поправили. А куда остальные 135, нас было 150? А вот остальные пойдут под алкогольный, табачный и наркотические нож. Два года назад в нашу страну приехала Мадлен Олбрайт – госсекретарь США, и, выступая, обронила ту же загадочную фразу: "По оценкам мирового сообщества, экономически целесообразно проживание на территории России 15 млн. человек". А куда остальные 130, нас уже стало 145? А вот остальные попадут под алкогольный, табачный, наркотический нож. Я решил поинтересоваться, кого же эти людоеды XX-XXI века решили оставить в нашей стране? 2 млн. – это обслуживание транссибирской магистрали, кратчайший путь из Японии и Юго-Восточной Азии, в Европу. Это обслуживание самых грязных металлургических и химических производств и обслуживание мировых ядерных могильников, в которые будет превращена Россия.

Кстати, нынешняя путинская Государственная Дума приняла закон о превращении России в мировой ядерный могильник.

У нас по Сибири идет мощнейшая программа строительства дорог в рамках этого проекта. Им не нужны ни мы с вами, ни наша история, ни наша культура. Им нужны наши природные богатства и наши природные пространства.

Я только что был в Удмуртии и выступал перед учителями большого сельского района. Они мне не поверили, не могут в это поверить, профессор из Новосибирского университета приехал, байки, наверно, заливает. А сидели трое молодых учительниц и даже хихикали. Тут я не выдержал и взорвался: "Деревня у вас рядом Бабино в этом году в 9 классе учатся 65 человек. 1 сентября 2002, в этой же деревне пошло в школу 6 учеников. За 10 лет полностью уничтожена старинная удмурско-русская деревня Бабино. Причем не просто уничтожена, вы понимаете, что такое родились и пошли в школу 6 человек, это значит через 40 лет, эти 6 детей, если они не сопьются и не умрут, должны будут каждый себя прокормить, детей, если они будут, и каждый должен будет прокормить вас, 10 пенсионеров. 12 человек каждый из них должен будет кормить. Как вы думаете, прокормит он вас, сидящих здесь? Знаете, что они сделают с вами? Телевидение им подскажет: "Да поубивайте вы этих стариков, все равно не прокормите". Задумались. Они-то думали, что это там далеко индейцы какие-то, вот они индейцы. Я еще больше скажу. Вот она. русско-удмуртская интеллигенция. **Интеллигент – это не тот, у кого оклад-жалованье, а тот, кто за свою страну болеет, думает, как спасти ее в этой страшной ситуации**, а всем нам предстоит Божий суд, и на том суде с каждого спросит Господь: "А что ты сделал, когда народ твой на дыбе алкогольной распинали? Что ты делал? В стакан, в рюмку смотрел? Телевидение это разглядывал?"

Что делать нам в этой ситуации, ситуации тотального похода против нашего народа, против всех основ нашей жизни? Я категорически не согласен с выступавшим передо мной председателем администрации республики: не экономическое возрождение есть фундамент отрезвления, **а только отрезвление – это единственный реальный фундамент духовного, физического и экономического возрождения. ОТРЕЗВЛЕНИЕ!** Если не отрезвимся, мы ничего не сделаем, даже не сообразим и не поймем, как индейцы. Как только индейские вожди, индейской верхушки ввели в традицию употреблять алкоголь, прошло 40 лет и от индейцев ничего не осталось. Вот такая традиция сейчас и у наших верхушек. Единственная научно обоснованная мера, которая может спасти нашу страну - **это немедленно введение в стране сухого закона, единственное, что еще может нас спасти.**

Все наши каналы телевидения куплены мировым правительством. Вся агентура сидит там и внушает мысль о том, что запретительные меры ничего хорошего не дают, ничего нельзя запрещать, можно наоборот отдыхать, развлекаться, но только не запрещать. Я все жду, когда эта агентура предложит отменить Уголовный кодекс. Я его недавно перечитывал, все кругом перечтено, а по 15 статьям высшая мера наказания (расстрел). Ну так давайте отменим, раз запретительные меры ничего хорошего не дадут. Хочет он девочек насиловать, так пусть идет, за чем запрещать: "Запретный плод сладок". Что за глупость? Общество и есть запретительные меры, которые оно на себя накладывает, а за нарушение некоторых запретов сажает в тюрьму, даже жизни лишает. Общество без этого просто быть не может. Что касаясь запретов на алкоголь, я повторяю всякий раз: когда я вижу по телевизору, что запретительными мерами ничего хорошего не решишь, я ясно понимаю, что человек, который это говорит, либо дурак (он не понимает, что говорит), либо враг (он хорошо понимает, что говорит и зачем).

Что касаясь сухого закона, то 41 страна мира живет в условиях сухого закона по отношению к алкоголю, и живет прекрасно. Мы недавно отпраздновали 65 лет ГАИ. 65 лет как действует сухой закон за рулем - всякий нетрезвый водитель подвергается наказанию – это и есть сухой закон. Давайте его отменим. Сейчас по статистике 1% водителей ездят пьяными за рулем, но этот 1% пьяных дает 24% всех ДТП и 56% смертей на дороге. Давайте отменим сухой закон. Даже мысли ни у кого нет, нас же с вами передавят. Ошибаетесь, вот уже седьмой год правые партии в Государственной Думе пытаются отменить сухой закон за рулем. Как это так: нарушение прав человека, вчера пива напился, ему за руль не садись. Уверю вас, если так дальше пой-

дет Государственная Дума отменит сухой закон за рулем.

Мы проанализировали практически все законодательные акты, они направлены на резкое и быстрое сокращение народонаселения страны. Выполняются программы, программные установки мирового правительства, его главного финансового инструмента - Международного валютного фонда. Им служил Ельцин, им служит и нынешний президент. Я хочу подчеркнуть, "Союз борьбы за народную трезвость" всегда был, есть и будет оппозиционной организацией, но мы поддержим любую власть, любую политическую партию, которая поддерживает отрезвление.

Кстати, в 1991 году, когда Ельцин захватил власть, его надо было у этой власти укрепить, и чтобы укрепить его власть, ему со всех сторон стали давать кредиты. За эти кредиты, если выживут, наши внуки проценты будут платить. Кредиты разворовали, но это были связанные кредиты и были поставлены определенные условия. В частности, Ельцину было приказано уничтожить государственную монополию по производству и продаже алкоголя. Ельцин совершил это тяжкое преступление перед народом и обществом. Еще было поставлено условие по всей стране, во всех крупных городах, на всех автобусных остановках должна быть организована круглосуточная торговля пивом, вином, водкой и табаком. Я езжу по стране и вижу, что практически все остановки превращены в места для пьянства, курения, а сейчас там по ночам торгуют наркотиками. И это не забегаловки, а красиво оформленные, привлекающие внимание иконостасы. Кстати, в Новосибирске бутылка минеральной воды стоит дороже бутылки пива. Ребенок возьмет это пиво или минеральную воду?

Ну, хорошо, нам говорят, сухой закон ввести нельзя. Все же начальство пьет, начальство же без этого не может. Начальство не сможет при сухом законе жить. Народ сможет, а начальство не сможет. В 1998 году мне и моим соратникам посчастливилось принять участие в 64-м Всемирном конгрессе международной организации "Гуманизма и трезвости". Это был июль 1998-го, доллар стоил – 6 рублей. И мы, большая организация, 32 человека от Белоруссии, Украины, России, на автобусе приехали в Швецию, но на день раньше и решили пройтись по магазинам, посмотреть, чем шведов кормят, поят. В центре города гигантский магазин, мы ходили по нему 3 часа. В этом магазине есть все, единственное чего нет - пива, водки, сигарет. Для нас после пьяного С-Петербурга это было настолько дико. Я спросил у продавца, есть ли пиво, она, испугавшись, ответила, что нет, 2-й, 3-й, 5-й магазины: нет нигде алкоголя. Я спросил у сопровождавшего нас: "У вас что, сухой закон?". Он ответил, что пока нет, за городом есть магазин, который торгует 3 часа и все алкоголики, со всей области ездят туда и отовариваются. Но продают по паспорту, данные вносятся в компьютер и они автоматически передаются в полицейский участок по месту жительства. В этом магазине бутылка водки стоит-24\$, а пачка сигарет – 8\$. Первая страна в Европе, где мы увидели, что к людям, употребляющим алкоголь и табак, относятся как к сумасшедшим: они себе вред наносят, окружающим и еще деньги такие за это платят. В этом городе мы жили 8 дней, за это время я не увидел ни одного полицейского в форме, ни одной конфликтной ситуации на улице. Круглые сутки на улице стоят велосипеды, коляски, открытые машины. Нет ни у кого даже мысли что-либо укрывать, исковырять. Трезвые люди совесть не пропили.

На этом конгрессе выступала министр труда Швеции, молодая, белокурая женщина. Вышла и заявила, что 8 из 16 членов правительства являются членами нашей организации, принципиально не пьют и не курят. Представители 113 государств встали и устроили ей овации. Далее она сказала, что существует проблема безработицы, но на 99% эта проблема связана с оставшейся алкогольной торговлей, люди, которые ходят в эти магазины, работать не хотят, они получают большое социальное пособие, там его пропивают. Мы устраиваем их на работу, но они не могут показать лучшее шведское качество труда. По примеру правительства Норвегии, Швеция поставила себе задачу к 2000 году прекратить торговлю алкоголем, а в Норвегии прекращена и продажа табака. Почему, вы спросите? Потому что в Норвегии и Швеции король и королева любят свой народ, им дела нет до этого мирового правительства и его установок. Они хотят, чтобы выросло здоровое, полноценное молодое поколение. Норвегия и Швеция – это две самые богатые, активно развива-

ющиеся страны Западной Европы. Норвегия уже 4-ю Олимпиаду держит 1-е место в мире по зимним видам спорта. Вот что такое антиалкогольная политика.

Я выступал перед главами администраций в Удмуртии. Знаете, слушали с огромным вниманием. Я им сказал: "Ну запрете вы продавать алкоголь ближе километра от детского сада, школы, медпункта, уберите вы подальше от детей алкоголь. Кто из вас хочет, чтобы ваши дети пили и спились, курили и умерли от болезней, возникающих от курения? Никто не хочет. У детей спросите, хотят дети, чтоб вы пили и курили? Тоже не хотят. Ну, давайте уберем и от себя, и от детей. Вот у вас на горе скотный двор, а за скотным двором навозная куча, вот и отправьте туда всех коммерсантов торговать алкоголем и табаком. Не все же туда пойдут. Ну, давайте хоть с этого начнем. Ну, давайте хоть что-то делать". Задумались, народ понимает, что гибнет. Он понимает, что надо спасать детей. А как спасать? Одуманен народ алкоголем, табаком, телевидение страшно одурманило.

Два слова хочу сказать о наркотиках. В октябре мне довелось принять участие в парламентских слушаниях Государственной Думы, которые назывались "Наркомания - угроза национальной безопасности России". Проводил заседание комитет по безопасности, председатель - Гуров. Отведено было 4 часа, вышел Гуров и сказал: "Давайте проведем наше слушание поделовому: никаких плачей по судьбе наркоманов, о том, что они гибнут, что их надо лечить и т.д. Об этом и слова быть не должно, **единственная причина наркомании в нашей стране - это существование наркомафии и наркобизнеса, так давайте решать вопрос как уничтожить наркомафию и наркобизнес.** Я впервые услышал с трибуны Государственной Думы слова о наркомафии, что наркомафия и наркобизнес - это основная причина наркомании среди нашей молодежи и подростков. У нас милиция, общественность работника, противодействуют наркомании, заработная плата работника отдела по борьбе с незаконным оборотом наркотиков составляет 6600. За прошлый год все вместе конфисковали 200 кг героина, а за прошлый год 40 пограничников на границе с Афганистаном конфисковали 6 тонн героина. Что будем делать? Увеличивать количество милиционеров или перекрывать наши границы? Давайте лучше туда деньги бросим. Каждый второй выступающий предлагает ввести смертную казнь за организацию наркомафии: единственный способ остановить уничтожение наших детей через наркотики. Мне тоже пришлось выступать на этих слушаниях, я вышел и сказал, что очень рад, впервые слышу разумные слова о наркоманах, наркомафии, наркобизнесе. Но нет ни слова о легальных наркотиках: алкоголе и табаке. Детей вы не заставите купить марихуану, если они даже не курили табак. Приобретение к наркотикам, в 99% случаев происходит в алкогольном опьянении. при этом надо противодействовать и этим вещам. Эти предложения встретили с пониманием.

Таким образом, истина такова - **отрезвление страны есть фундамент духовного, физического и экономического возрождения, все остальные разговоры уходят в сторону.** Нам говорят, умирает Россия, экономическое положение такое - глупость это и чушь. Самый высокий уровень рождаемости в России в трех самых экономически отсталых районах России: Чечня, Ингушетия и Дагестан. За последние 10 лет там удалось возродить национальные мусульманские традиции трезвости, там перестал народ употреблять алкоголь и пошла в гору рождаемость, появился детский спектр. Самый высокий уровень жизни в Москве и С-Петербурге. Здесь же самый низкий уровень рождаемости, ее превышает смертность.

Несколько слов хотел бы сказать о разврате. Я часто выступаю перед студентами, школьниками старших классов. Довольно часто мне задают вопрос: "Как вы относитесь к сексу?" Я всегда отвечаю: "А вы знаете, что такое секс?" Вот 2 собаки под забором - это и есть секс в чистом виде, и к человеческой любви, к высшему проявлению чувств этот собачий секс не имеет никакого отношения. А у нас взаимоотношения полов у молодежи сейчас свели именно к понятию этого собачьего секса. Если за 10 лет демократии заболевание сифилисом в Новосибирске среди взрослого населения выросло в 54 раза, то среди подростков они даже боятся говорить: в 600 раз. Это и есть результаты пропаганды секса, безопасного секса, а безопасный секс приводит к полному бесплодию девочек, девушек и женщин. В Но-

сибирске даже была создана общественная организация "Защитим от растления девочку-подростка". В той же Америке идет мощное движение за девственность, многомиллионное движение молодежи. Только у нас продолжается эта вахханалия, и что же получается: ребенок в 10 лет пьет пиво, в 11-12 курит, а в 13 он познает этот собачий секс, удовлетворение от этого не получает, а разговоров то, сколько было про этот секс. Дальше у него начинается поиск новых подвигів: наркотики, убийство - вот следующий шаг и к этому тянут нашу молодежь. А ребенок, который в 10 лет пьет пиво, в 11-12 курит, а в 13 познает этот собачий секс, никогда никого не полюбит и у него не будет желания создать семью, кого-то осчастливить. Зачем? Почему?

Надо признать, кое-где начинают задумываться и что-то делать, в первую очередь президенты национальных республик. Мне даже пришлось выступать в Совете Министров Республики Тува. Я выступаю, а они все ерзают, они имеют свои проценты от продажи алкоголя и табака, жалко с ними расставаться. Я им говорю, берите пример с Шойгу, вызывает его Путин и просит восстановить Ленск, так как у Шойгу самое богатое министерство. Хорошо, Шойгу посылает баржи со стройматериалами и самолет с деньгами, баржи никто же бесплатно разгружать не будет. Прилетел самолет, а тут же подошли баржи с пивом, вином и водкой и началось попойше. Пропили все стройматериалы, через 3 недели шлют телеграмму, что стройматериалы можно не присылать, а главное деньги. И что же делает Шойгу? Он вводит в Ленске строжайший сухой закон. За три месяца из Ленска игрушку сделали. Оказывается, трезвый русский человек может сделать, и прекрасно сделать.

Поэтому если сформулировать те требования, которые мы предлагаем властям всех уровней, это:

- **Запретить любую пропаганду алкоголя, табака;**
- **Признать пиво опаснейшим алкогольным изделием, которое прокладывает путь в алкоголизацию детям, подросткам, женщинам;**
- **Запретить любое употребление алкоголя на массовых и официальных мероприятиях, прекратить проповедание народных и бюджетных денег;**
- **Убрать алкоголь и табак от наших детей, восстановить ограничение на торговлю;**
- **Восстановить право сельского запрета алкогольной торговли, дать право запрещать торговлю по их усмотрению;**
- **Ввести смертную казнь для дельцов наркомафии и наркобизнеса.**

Я считаю, это первые шаги, и это реальные шаги. Чтобы восстановить сухой закон в стране, в условиях которого наша страна прекрасно жила с 1914 по 1925 год. Я это говорю как специалист, который занимается данной проблемой 25 лет, другого решения данной проблемы нет.

Всегда, когда я слышу об алкогольной проблеме, я представляю гигантское алкогольное корыто, с пойлом проходящее через всю страну. И рвется к этому корыту наркотизированный народ, и кого мы видим рядом с корытом? Прилично одетых людей, которые по праздникам рюмочками из этого корыта. Про этих говорят - культурно пьющие. Кто-то с кружкой - умеренно пьющие. Кто-то с ведром - пьяницы? Кто-то туда упал - это алкоголики. Мы пытаемся спасти их, оттаскивая от корыта, но на освободившиеся места прорывается молодежь. Так что же нам делать с этим поганым корытом?

В 1972 году Киевская киностудия сняла фильм о поведенческих реакциях одномесячных поросят. Суть фильма: 10 поросят от разных свиноматок помещены в загончик с целью узнать, как они себя будут вести. 2-3 дня поборовшись друг с другом, поросята объединяются в стадо, где выделился вожак. Кому-то из съемочной группы пришло в голову налить в корыто с едой для поросят 3-х литровую банку пива. Еду сначала попробовал вожак, за ним все остальные, после чего поросята одурели, стали бросаться друг на друга. Эксперимент повторили, но вожак есть не стал, он взял и носом перевернул корыто.

Даже месячному поросенку стало понятно "что делать?", а некоторые государственные мужи думают, что проблема сложная и решить ее нельзя.

ЗАКОНОМ ЗАЩИТИМ НАШИХ ДЕТЕЙ ОТ ПИВНОЙ И ТАБАЧНОЙ АГРЕССИИ

“От пива становятся ленивыми, глупыми и бессильными”.

Бисмарк

“Табак приносит вред телу, разрушает разум, оглуляет целые нации”.

Бальзак

Что происходит? Круглые сутки идет реклама пива по всем каналам телевидения. Алкоголь, табак на всех углах. Улицы городов заполнили щиты изощренной табачной рекламы. Повсеместны праздники пива – “пивные шоу”.

Ярко “принаряженные” в фирменную табачную униформу девушки в местах скопления народа предлагают сигареты.

В любое время суток даже ребенок может приобрести пиво, сигареты и в каком угодно количестве. Можно покупать даже по одной сигаретке, чем и пользуются дети и молодые девушки.

Так что же делать? Можно ли защитить наших детей от этой табачно-алкогольно-наркотической агрессии?

Можно и должно!

В 1989 году заместитель председателя “Союза борьбы за народную трезвость” (СБНТ) Виктор Владимирович Рюмин провел в Москве с группой депутатов ВС СССР из депутатской группы “СОЮЗ” курсы по методу Шичко, на которых они освободились от табачно-алкогольной зависимости и осознали величайшее благо трезвости для человека, семьи, государства, общества в целом.

Эти депутаты вместе с аналитической группой стали готовить проект закона “Об основах государственной антиалкогольной политики в СССР”.

Но в 1991 году “враги сожгли родную хату”. “Беловежский сговор” закрепил разрушение СССР. Началась работа с ВС РСФСР. И вскоре проект закона “Об основах государственной антиалкогольной политики” был почти готов, но в 1993 году Ельцин с подручными расстрелял ВС РСФСР.

После этого преступления Ельцин открыл все алкогольные шлюзы, отдав спаивание населения в частные руки. В стране начался алкогольный беспредел. Надо было как-то сдерживать эту вакханалию.

Комитет Государственной Думы по экономической политике (1993-1995 г.г.), а именно: депутаты С.Ю.Глазьев, В.А.Баюнов, консультант комитета В.А.Ребриков, начали готовить закон **“О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта и алкогольной продукции”**.

“Союз борьбы за народную трезвость” активно отстаивал несколько принципиальных положений этого закона:

1. Распространить регулирование и контроль на все алкогольные изделия крепостью выше 1,5%.
2. Запретить рекламу всех алкогольных изделий всюду, кроме специальных мест их продажи.
3. Запретить торговлю всеми алкогольными изделиями в местах массового скопления людей, вблизи детских, культурных, производственных учреждений и других подобных местах.
4. Дать органам местного самоуправления право запрета на торговлю этиловым спиртом.

Полтора года шла борьба за этот закон. Тем не менее его удалось отстоять, и 19 июля 1995 года закон был принят Государственной Думой. 15 ноября этого же года его утвердил Совет Федерации, а 22 ноября под ним поставил свою подпись и Ельцин. (Федеральный закон от 22.11.95 года № 171-ФЗ).

В законе удалось сохранить основные положения, которые мы предлагали, чтобы как-то замедлить темпы спаивания населения.

Так статья №-1 гласила:

“К алкогольной продукции относится ... продукция с содержанием этилового спирта ... более полутора процентов от объема единицы алкогольной продукции”.

А статья №-4 утверждала:

“К ведению субъектов Российской Федерации в области производства и оборота этилового спирта и алкогольной продукции относятся:

установление в соответствии с законодательством Российской Федерации дополнительных ограничений на розничную реализацию алкогольной продукции в целях защиты здоровья и жизни граждан;”

Статья 16 давала определенные права органам местного самоуправления:

“...Организации и индивидуальные предприниматели могут осуществлять реализацию алкогольной продукции исключительно в местах, определяемых органами местного самоуправления. При этом не допускается оптовая и розничная реализация алкогольной продукции:

в детских, учебных, культурных и лечебно-профилактических учреждениях и на прилегающих к ним территориях... Прилегающие территории определяются органами местного самоуправления с учетом требований соответствующих служб ...Иные условия и ограничения на розничную реализацию алкогольной продукции на определенной территории могут устанавливаться органом законодательной (представительной) власти субъекта Российской Федерации или органом местного самоуправления исключительно в целях защиты здоровья населения, обеспечения общественной безопасности и соблюдения нравственных норм поведения”

Статья 17 “Реклама любой алкогольной продукции допускается только в организациях, осуществляющих деятельность по производству и обороту алкогольной продукции, с соблюдением требований законодательства о рекламе.

Статья 19 давала право общественного контроля:

“Общественный контроль за соблюдением настоящего Федерального закона осуществляется гражданами и их общественными организациями (объединениями).

Государственные органы и их должностные лица обязаны содействовать гражданам и их общественным организациям (объединениям) в проведении соответствующих проверок по фактам нарушения настоящего Федерального закона и в десятидневный срок уведомлять заявителя о принятом по представленным материалам решении”

Но смотрите, как развивались события дальше. Прошел год и в самый канун 1997 года (25 декабря) перед новогодними депутатскими каникулами в Государственную Думу заявили “пивные бароны” и пивное лобби с тугими кошельками, новогодними подарками и моментально (без бумаг, с голоса”) Госдумой к нашему закону была принята поправка, статья №1 которой вывела пиво из-под действия “правила полутора процентов”. И пиво (согласно этой поправки), с любым содержанием этилового спирта, стало считаться **“безалкогольной продукцией”**.

Всего три слова “за исключением пива” вывели его из разряда алкогольных изделий, и пиво стало возможным рекламировать и продавать где угодно, когда угодно, хоть в детских садах.

А как легко, видимо, смазанная обильными взятками и алкогольными интересами, катилась эта поправка в коридорах власти!

Уже на следующий день (!) 26 декабря поправку утверждает Совет Федерации, через две недели (10 января 1997 года) ее подписывает и Ельцин (№15-ФЗ).

Но алкоголизаторам и спаивателям народа этого было

мало и 17 декабря 1998 года в их интересах Госдумой был принят очередной закон. И снова наблюдайте оперативность действий! Через пять (!) дней (23 декабря 1998 г.) проект одобрен Советом Федерации, а еще через две недели (7.01.1999 г.) подписан Ельциным (№18 ФЗ).

Чем же так "хорош" новый закон, что его так срочно "провели"?

Этиловый спирт, в основных понятиях этого закона, называется "питьевым". Но ведь давно известно, закреплено во множестве документов и положений, в том числе в решениях ООН (28 сессия от 1975 года), что этиловый спирт - крайне опасный протоплазматический наркотический яд, и как можно яд называть питьевым, а продукцию с его использованием "пищевой"? Но раз интересы спаивания, наживы и уничтожения народа это требуют, то можно и "забыть" все эти широко известные положения и опасный яд назвать "питьевым".

В статье № 2 этого закона для облегчения приобщения детей, молодежи и женщин к алкоголю алкоголизаторы, естественно, включили "знаменитую" поправку "за исключением пива". Вот как это положение звучит в законе:

"...алкогольная продукция – пищевая продукция ... с содержанием этилового спирта более 1,5% объема готовой продукции. Алкогольная продукция подразделяется на следующие виды: этиловый питьевой(!) спирт, спиртные напитки, вино (за исключением пива, производство и оборот которого регулируется отдельным федеральным законом)".

Статья № 10 этого закона закладывает 10-процентный ежегодный рост процесса спаивания населения, Следите, как это изложено в законе.

"1. Квоты на закупку этилового спирта определяются исходя из баланса его производства и потребления с учетом заявленных потребностей Российской Федерации и субъектов Российской Федерации. При этом суммарный объем квот на этиловый спирт, используемый для производства алкогольной продукции, потребляемой на внутреннем рынке Российской Федерации, не должен превышать аналогичный показатель предыдущего года более чем на 10 процентов".

Статья № 16 пункт 3 разрешает продажу алкогольных изделий крепостью менее 13% практически везде. Снова полюбуйтесь, как это оформлено в самом законе.

"Не допускается (!) розничная продажа спиртовых напитков с содержанием этилового спирта более 13 процентов объема готовой продукции в местах массового скопления граждан и нахождения источников повышенной опасности (вокзалы, аэропорты, станции метро, объекты военного назначения) и на прилегающих к ним территориях, а также в ларьках, киосках, палатках, павильонах, контейнерах, не приспособленных для продажи данной продукции помещениях, на оптовых продовольственных рынках и на прилегающих к ним территориях, с рук, лотков, автомашин...."

Упоминание запрета призвано усыпить бдительность читающего закон и убедить гражданина, что намерения законодателя добрые.

Пункт 4:

"4. Производство, поставки и розничная продажа питьевого спирта (!) разрешается только в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях в соответствии с перечнем, утверждаемым Правительством Российской Федерации".

Это как понимать? В этих районах население подлежит первоочередному уничтожению? Так что ли? Раз его планируется спаивать чистым, даже не разбавленным, концентрированным ядом?

Статья 17 звучит, как издевка.

"2. При рекламе алкогольной продукции с содержанием этилового спирта не более 15 процентов объема готовой продукции должно использоваться не менее половины рекламного времени (площади) для информации населения о

вредных последствиях употребления алкогольных напитков и способах определения их фальсификации".

Вы где-то видели выполнение этого положения при рекламе вин, например? Правильно! И не увидите!

В законе для этого заботливо введено соответствующее положение о контроле.

Статья 24. Да, в ней есть положение о контроле за соблюдением данного закона со стороны общественных организаций и граждан. Это записано. Но следом, в пункте 3 этой же статьи, сказано:

"3. В целях анализа возможных социально-экономических последствий, законодательных инициатив по вопросам регулирования, производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции, практики применения законодательства и разработки соответствующих рекомендаций могут создаваться консультативно-экспертные советы при федеральных органах законодательной и исполнительной власти субъектов Российской Федерации. Положение о консультативно-экспертном совете утверждается органом, принявшим решение о создании такого органа".

Так что, милые граждане и гражданки, если вы будете возмущаться, протестовать, что-то предлагать, на пути всех ваших инициатив встанет предусмотренный законом орган, куда, конечно же, войдут в первую очередь представители от производителей и продавцов алкогольной продукции.

Излишне добавлять, что право местного запрета в данном законе ликвидировано.

Таким образом все, "с прибытком" для алкоголизаторов и спаивателей, "вернулось на круги своя" и алкогольно-пивная агрессия на нас и наших детей продолжится с новой силой.

Наша задача – потребовать от каждого своего депутата Госдумы и от всех депутатов вместе, от законодательных органов субъектов Федерации срочно выйти с законодательной инициативой о восстановлении норм Федерального закона от 22 ноября 1995 года № 171, а именно:

1. Алкогольными изделиями считать все изделия, содержащие более полутора процентов этилового спирта, в том числе, и в первую очередь, пиво.

2. Восстановить органам местного самоуправления право местного запрета на производство и реализацию алкогольных изделий.

3. Полностью запретить всякую рекламу алкоголя и табака.

4. Торговля всеми алкогольными изделиями и, в первую очередь, пивом должна быть удалена от мест массового скопления граждан и нахождения источников повышенной опасности (вокзалы, аэропорты, станции метро, объекты военного назначения) и от прилегающих к ним территорий на расстояние не менее 500 метров.

5. Торговля алкогольными изделиями должна быть запрещена в детских, учебных, культурных и лечебно-профилактических учреждениях и на прилегающих к ним территориях.

6. Продажа алкогольных изделий также должна быть запрещена в ларьках, киосках, палатках, павильонах, контейнерах, не приспособленных для продажи данной продукции помещениях, на оптовых продовольственных рынках и на прилегающих к ним территориях, с рук, лотков, автомашин".

Прилегающие территории определяются органами местного самоуправления с учетом требований соответствующих служб. Иные условия и ограничения на розничную реализацию алкогольной продукции на определенной территории могут устанавливаться органом законодательной (представительной) власти субъекта.

Исключить из закона абсурдное словосочетание "Питьевой спирт", а в отношении алкогольных изделий – "пищевая продукция".

Восстановить механизм эффективного местного контроля за исполнением данного законодательства.

Особо следует сказать о пиве.

Пиво является опаснейшим алкогольным изделием. И это известно людям очень давно. В качестве подтверждения данного тезиса приведем здесь (с некоторыми сокращениями) данные о пиве, обнародованные в 1916 году (время, когда в России действовал "сухой закон"). В это время пивовары России обратились к Председателю Совета Министров с просьбой выделить пиво крепостью менее 4 градусов из списка алкогольных изделий с тем, чтобы на него перестало распространяться право местного запрета на производство и торговлю им.

Правительство России обратилось по этому поводу к экспертам.

И вот что выяснилось. Постоянная комиссия, состоящая при Русском обществе охранения народного здоровья, работавшая над этим вопросом в течение 17 лет, выработала ряд положений, которые довела до сведения народа и всех заинтересованных лиц.

Пиво всякой крепости должно определяться не иначе как "спиртной напиток".

1. Пиво - напиток *вредный* для организма.
2. Оно - *не питательный* напиток.
3. При остальных равных условиях - 2% пиво, хотя, казалось бы, и представляет для народа много меньше опасности, чем 4%-ое, однако, оно делается опасным и даже худшим злом, чем 4%-ое пиво, ввиду вредных примесей, кото-

рые будут прибавляться для получения наркотического воздействия 2% -го пива на психику.

4. Возрастание потребления пива *ничуть не уменьшает потребления водки.*

5. Разрешение свободной продажи пива ...создаст пивной алкоголизм не только между мужчинами, но и *между женщинами и детьми.*

Правительство получило множество заключений и от других организаций. В итоге оно оградило и себя, и народ от увлечения, к которой прибегли пивовары.

Пиво любой крепости было отнесено к алкогольным изделиям и, соответственно, попадало под право местного запрета и было требованием народа повсеместно запрещено.

Обращаем также внимание депутатов всех уровней на то, что резкий рост смертности мужчин трудоспособного и детородного возраста, резкое увеличение общей смертности и резкое уменьшение рождаемости объясняется исключительно массовой алкоголизацией населения. Этим же обусловлены катастрофический распад семей, беспризорность, преступность и многие другие негативные явления нашей жизни. Все это крайне требует принятия нового закона, **"Закона об утверждении и сохранении трезвости"**.

В.Г. Жданов, заместитель председателя СБНТ,
профессор международной славянской академии
А.А. Зверев, член правления СБНТ

О ПИВЕ (из нашей истории)

История нашей Родины богата крутыми поворотами, интересна и очень поучительна.

Как известно, народ России в 1914 году добился права местного запрета производства и реализации всех алкогольных изделий, включая пиво, в полной мере воспользовался этим правом, и в стране по народной воле воцарился сухой закон. Действие этого закона алкоголизаторам (А.И. Рыков) удалось приостановить только в 1925 году.

Вот как рассказывал об отрешении народа И.Н.Введенский в своей книге "Опыт принудительной трезвости".

"То, что еще так недавно казалось утопией даже фанатикам трезвости, стало действительностью, притом повседневной, почти привычной. Новый порядок вещей, так непохожий на прежний, вошел в жизнь и неузнаваемо изменил ее облик, отозвавшись так или иначе во всех сферах народной жизни, таких отдаленных ее уголках и проявлениях, где о влиянии алкоголизма, казалось, не могло быть и речи.

...Наряду с улучшением материального благосостояния, замечается повышение умственных интересов в населении. По свидетельству председателя училищной комиссии при городской думе, в Москве замечается повышенное требование в городских читальнях на книги. Читальни переполнены даже в праздники, когда при прежних условиях они пустовали ...

Положительное влияние отрешения не ограничивается лишь столицами и крупными центрами: оно сказывается всюду, в особенности в деревне. Знающие деревенскую жизнь единогласно свидетельствуют, что русская деревня стала неузнаваемая."

Но это отечественные современники говорили. А вот как высказался в письме в редакцию "Нового времени" старейший врач, профессор из Швейцарии А.Форе́ль. по поводу запрещения в России казенной водки и в связи с действиями представителей пивоваренной промышленности России.

"Через посредство вашей уважаемой газеты я узнаю, что пивовары в России, по-видимому, озабочены тем, чтобы на смену закрытых казенных лавок допущена была продажа легкого пива.

Трудно выразить, насколько меня обрадовали грандиозные мероприятия, предпринятые в России против винной мо-

нополии; мои ожидания по поводу внезапно проведенной трезвости в вашей стране оправдались в полной мере. О том, что внезапное воздержание от крепких напитков никому не может повредить, а наоборот, всем лишь приносит пользу, мне уже давно известно из личного опыта в малом масштабе ...

Поверьте старому, опытному врачу, который имел возможность наблюдать такие явления шаг за шагом на отдельных индивидуумах своей страны в течение 80 лет.

Но желать заменить водку пивом (или вином), это значило бы заменить беса Вельзевулом. Упомяну лишь попутно, что пивоварение лишает народ целого ряда нужных питательных продуктов, но мне хотелось бы особенно подчеркнуть, что пивной алкоголизм, действуя медленно и исподтишка, хотя и производит менее отталкивающее впечатление, зато тем коварнее подстерегает человека. Баварское "пивное сердце" классически описано профессором Болингером в Мюнхене на основании вскрытия трупов пивоваренных рабочих. Даже сам Бисмарк, будучи уже пожилым, высказался следующим образом: "От пива становятся ленивыми, глупыми и бессильными"...

У нас в Швейцарии борьба против пива представляет не менее трудностей, чем борьба с остальными спиртными напитками. И я считаю своим долгом самым убедительным образом предостеречь вашу страну от предприятий пивоваров, во имя правильно понятых интересов России. Эти люди являются во многих отношениях еще худшими врагами народной трезвости, чем торговцы водкой или вином.

Ведь у русских имеется свой национальный напиток квас, который доселе был безвреден...лишь бы какому-либо отравителю не пришло на мысль увеличить содержание в нем алкоголя.

Я питаю глубокую надежду, что великое начинание русского правительства послужит образцом и примером не только русскому народу, но и всему миру в смысле воздержания от употребления спиртных напитков. Тогда лишь мы можем и впрямь надеяться, что человеческая культура пойдет вперед, вопреки предсказаниям пессимистов. Для меня же осуществление этой мечты явилось бы лучом света перед смертью".